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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

   

22با ابعاد  k، ثابت نيروي بازگردانده Mبا بعد  mدوره نوسان نوسانگر غيرخطي به جرم . 1 −−
TML  و دامنةA با بعدL 

  :با استفاده از تحليل ابعادي دورة نوسان بايد متناسب باشد با  .بستگي دارد

 .الف  
k

m
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2  

cmaاو طول آن را . ت يك مستطيل را محاسبه كندخواهد مساح دانشجويي مي. 2 927 cmbو عرض آن را =/ 621/=  

  اين دانشجو بايد مساحت را به كدام صورت ثبت كند؟. كند گيري مي اندازه

264602. الف   cm/  26602. ب cm/  2603. ج cm  2602. دcm  

اي با سرعت  گلوله. 3
s

m
شود سرعت آن در ارتفاع  از سطح زمين تحت شرايط خلاء به طرف بالا پرتاب مي 20

4

3
اوج از سطح زمين  

  چقدر است؟

  315. د  310. ج  10.ب  15.الف  

شود كدام گزينه در مورد  به طور افقي پرتاب مي 0vبا سرعت اولية  Bرها و گلولة  Aگلولة  hبه ارتفاع  ياز بالاي ساختمان. 4

  لحظة برخورد به زمين و زمان كل حركت آنها درست است؟سرعت گلوله در 

BABA. الف   vvtt == BABA .ب  , vvtt <= ,   

BABA. ج   vvtt =< BABA. د  , vvtt << ,  

 ،باشد آن اگر برد پرتابه چهار برابر ارتفاع اوج .دشو بالاي افق پرتاب مي αشرايط خلاء تحت زاويه دراي از سطح زمين  پرتابه. 5

  چند درجه است؟ αزاويه 

  90. د  45. ج  60. ب  30. الف  

kgmkgmزير در شكل. 6 AB 23 == ضريب . شود  وارد ميBجرممطابق شكل به  N60ابر با نيرويي بر. است  ,

  .)ها و سطح صرفنظر كنيد از اصطكاك بين چرخ(به پايين نلغزد؟  Aجرماصطكاك ميان دو جسم حداقل بايد چقدر باشد تا 

20. الف   . ب  /
8

7
  

40 .ج   . د  /
6

5
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kgmنيروي كشش نخ چقدر باشد تا جسم   مقابل در شكل. 7   )برحسب نيوتن(در حال تعادل باشد؟  =4

  340. ب  320 .الف  

  20. د  40.ج  

  
  

  ؟باشد نميدرست ) غيرالاستيك(كدام گزينه در مورد برخورد ناكشسان . 8

  .ايسته نيستپانرژي جنبشي در برخورد ناكشسان . الف  

  .استايسته پنه خطي در برخورد ناكشسان  اتك. ب  

  .استايسته پانرژي در برخورد ناكشسان . ج  

  .شود كشسان نيروي خالصي به جسم وارد ميدر برخورد نا. د  

مطابق شكل با سرعت  kg2توپي به جرم . 9
s

m
اگر زمان برخورد توپ  .گردد كند و با همان سرعت برمي به سطحي برخورد مي 20

s010با سطح    تن است؟نيروي متوسط وارد بر توپ چند نيو ،باشد /

  4000. ب  34000.الف  

 2000. د                   32000  . ج

 

kgMمطابق شكل قطعه چوبي به جرم . 10 95 grmبه جرم  اي گلوله .بر روي يك سطح افقي قرار دارد =/ با  =100

جا  بر روي سطح جابه m10شود كه قطعه چوب به اندازه  باعث ميو رود  و در قطعه چوب فرو مي  شدهشليك  تفنگياز  0vسرعت

50شود اگر ضريب اصطكاك بين سطح و قطعه چوب برابر چند  0vباشد مقدار /
s

m
(است؟ 

2
10

s

m
g =(  

  600. ب  300.الف  

  500. د  250.ج  

0را از روي سطح شيبداري به شيب kg2جسمي به جرم . 11 
اگر سرعت جسم در . كنيم رها مي cm20مطابق شكل از ارتفاع  30

پايين سطح شيبدار 
s

m
  :كار نيروي اصطكاك برابر است با ،باشد 1

  J3. ب  J1.الف  

  −J3. د  −J5. ج  
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كيلوگرمي كه با سرعت 10يك جسم . 12
s

m
i
r
يكي از . شود  و به دو قطعة مساوي تقسيم ميشده ناگهان منفجر  ،در حركت است 6

jiها با سرعت  قطعه
rr

  است؟سرعت قطعه دوم كدام . شود متر بر ثانيه پرتاب مي 2−

ji.الف  
rr

ji. ب  10+
rr

ji. ج  2−+
rr

ji. د  10−
rr
24 +  

  

محل ل شده است ايم كه زاوية قائم تشكي را در يك سوم طولش طوري خم كرده L3ميله باريك و يكنواختي به طول  مطابق شكل .13

mL: (جرم نسبت به رأس قائم برابر است بامركز  6= (  

      m4. ب  m1.الف  

  m17. د  m5.ج  

  

  

kgmkgmهاي  دو گوي به جرم. 14 35 12 == هاي با سرعت ,
s

m
vv 521 هايي كه در شكل نشان داده شده  در جهت ==

  بعد از برخورد چند متر است؟ s2مكان مركز جرم . كنند اين دو گوي در مبدأ مختصات با هم برخورد مي. اند در حركت ،است

    5. ب  1 .الف  

  4. د  7. ج  

  

  
  

  

  است، سرعت خطي نوك اين عقربه چند متر بر ثانيه است؟ cm8طول عقربه ثانيه شماري . 15

. الف  
1500

8π
. ب  

1500

4π
 .ج  

30

8π
. د   

30

4π
  

  

غلتد اگر لختي دوراني  به پايين مي ،سازد مي θبدون لغزش روي سطح شيبداري كه با افق زاويه Rو شعاع  Mه جرم اي ب كره. 16

2كره حول محور مركزي آن 

5

2
MR نيروي اصطكاك وارد بر آن برابر است با ،باشد :  

θsinMg.الف  
7

5
θsinMg. ب    

5

7
    

θsinMg. ج  
7

2
θsinMg. د    

5

2
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اي  از حالت سكون با شتاب زاويه cm20چرخ لنگري به شعاع . 17
2

60
s

rad
كل براي اندازه شتاب خطي  .كند شروع به چرخش مي 

stاي واقع در لبة چرخ در لحظة  ذره 150   پس از شروع حركت چقدر است؟ =/

 .الف  
2

12
s

m
. ب    

2
216

s

m
/    

. ج  
2

218
s

m
. د    /

2
220

s

m
/  

. غلتند هيچ لغزشي روي سطح مي هر دو بي. كنيم ارتفاع يكسان رها مي از يك كره توپر و يك استوانه توپر را روي سطح شيبداري. 18

2لختي دوراني كره (كدام گزينه در مورد سرعت آنها در پايين سطح شيبدار درست است؟

5

2
MR  و لختي دوراني استوانه

)2

2

1
MR( باشند مي.  

    سرعت كره كمتر از سرعت استوانه. ب  وانهسرعت كره بيشتر از سرعت است. الف  

  .سرعت آنها بستگي به جرم و شعاع آنها دارد. د  سرعت كره مساوي سرعت استوانه. ج  

  

حول محوري كه در فاصله  ωاي  با سرعت زاويه Rو شعاع  Mقرصي به جرم . 19
2

R
 ،صفحه آن عمود است راز مركز قرص ب 

2اش لختي دوراني قرص حول محور مركزي: (اي قرص حول اين محور برابر است با  تكانه زاويه. كند دوران مي

2

1
MR  است.(  

ω2.الف  

2

1
MR  ب .ω2

2

3
MR  ج .ω2

4

3
MR  د .ω2

3

4
MR  

اي  بيشينه سرعت نوسانگر هماهنگ ساده. 20
s

m
بيشينه شتاب آن چند متر بر مجذور ثانيه  ،باشد s4اگر دوره تناوب آن  .است 10

  ؟است

π52. ب  π5.الف   π57. د  π10. ج  / /  
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  )نمره  75/1بارم هر سوال (سؤالات تشريحي

  

ضريب اصطكاك لغزشي . آيند از سطح شيبدار پايين مي اند،  ه هم متصل، دو جسم كه توسط طنابي با جرم ناچيز ب زير در شكل. 1

40برابر  1mبراي جسم  30برابر   2mو براي جسم  /             .شتاب اين اجسام و كشش طناب را محاسبه كنيد. است /

                                                                                                                                                






=

=

8037

6037

0

0

/

/

cos

sin
  

  

  

  

kg52شود و با مكعبي به جرم  از وضعيت افقي رها مي ،است m1و طول نخ آن  gr500اش  آونگي كه جرم گلوله. 2 كه روي  /

رود؟ گلوله آونگ پس از برخورد تا چه ارتفاعي بالا مي. كند ميشسان كبرخورد  ،سطح بدون اصطكاكي قرار گرفته است
2

10
s

m
g =  

  

  

  

  

  

kgmkgMزير در شكل. 3 24 == m50، شعاع قرقره  , بوده قرقره به شكل قرص . (و سطح شيبدار بدون اصطكاك است /

2و لختي دوراني آن 

2

1
MR  است.(  

  اي قرقره چقدر است؟ شتاب زاويه. الف  

فرض كنيد سيستم از حال سكون رها شده  ؟روي سطح شيبدار چقدر است m1مسافتكيلوگرمي پس از طي  2سرعت قطعه . ب  

805310(. است
0

2 /sin, ==
s

m
g(  

. و ديوار بدون اصطكاك استبوده كف زمين زبر . ايم  را مطابق شكل به ديواري تكيه داده  Lو طول kg20نردباني به جرم . 4

50ضريب اصطكاك ايستايي پايين نردبان با كف زمين  /=sµ است.  

  تواند باشد؟ اكثر چقدر ميحد) ميان نردبان و ديوار( θآنكه نردبان بلغزد، زاويه  بي. الف  

  شود؟ چه نيرويي از ديوار به نردبان وارد مي) ماكزيمم θ(در اين وضعيت . ب  
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